



习近平出席B20峰会开幕式并发表主旨演讲

中国站在新的历史起点

二十国集团要推动建设创新、开放、联动、包容的世界经济



9月3日，国家主席习近平发表主旨演讲。

新华社

国家主席习近平3日出席2016年二十国集团工商峰会(B20峰会)开幕式，并发表题为《中国发展新起点 全球增长新蓝图》的主旨演讲，强调中方希望同各方一道，建设创新、开放、联动、包容型世界经济，推动世界经济走上强劲、可持续、平衡、包容增长之路。

下午3时，习近平在热烈的掌声中步入会场。习近平在演讲中指出，中国改革开放38年的伟大进程，是探索前行的进程，是真抓实干的进程，是共同富裕的进程，是中国走向世界、世界走向中国的进程。今天的中国，已经站在新的历史起点上。这个新起点，就是中国全面深化改革、增加经济社会发展新动力的新起点，就是中国适应经济发展新常态、转变经济发展方式的新起点，就是中国同世界深度互动、向世界深度开放的新起点。在新的起点上，中国将坚定不移全面深化改革，开拓更好发展前景。坚定不移实施创新驱动发展战略，释放更强增长动力。坚定不移推动绿色发展，谋求更佳质量效益。坚定不移推进公平共享，增进更多民众福祉。坚定不移扩大对外开放，实现更广泛互利共赢。中国有信心、有能力保持经济中高速增长，继续在实现自身发展的同时为世界带来更多发展机遇。

习近平强调，中国的发展得益于国际社会，也愿为国际社会提供更多公共产品。中国倡导的新机制新倡议，是对现有国际机制的有益补充和完善，目标是实现合作共赢、共同发展。“一带一路”倡议旨在同沿线各

国分享中国发展机遇，实现共同繁荣。中国对外开放，不是要一家唱独角戏，而是要欢迎各方共同参与；不是要谋求势力范围，而是要支持各国共同发展；不是要营造自己的后花园，而是要建设各国共享的百花园。

习近平指出，面对当前世界经济的复杂形势和风险挑战，中方希望同各方一道，推动杭州峰会开出一剂标本兼治、综合施策的药方，推动世界经济走上强劲、可持续、平衡、包容增长之路。二十国集团要建设创新型世界经济，开辟增长源泉；建设开放型世界经济，拓展发展空间；建设联动型世界经济，凝聚互动合力；建设包容型世界经济，夯实共赢基础。我们的目标是让增长和发展惠及所有国家和人民，让各国人民特别是发展中国家人民的日子都一天天好起来。

习近平呼吁二十国集团成员立即采取行动：

第一，共同维护和平稳定的国际环境。各国要树立共同、综合、合作、可持续的新安全观。坚持联合国宪章宗旨和原则，坚持多边主义，通过对话协商解决分歧和争端，推动建立更加公正合理的国际秩序。

第二，共同构建合作共赢的全球伙伴关系。求同存异、聚同化异，国家不论大小、强弱、贫富，都应该平等相待，既把自己发展好，也帮助其他国家发展好。加强在重大全球性问题上的沟通和协调，建立健全宏观经济政策协调机制，加强各领域务实合作，促进不同国家、不同文化和历史背景的人们深入交流，携手构建人

类命运共同体。

第三，共同完善全球经济治理。要与时俱进、因时而变，以平等为基础，更好反映世界经济格局新现实，增加新兴市场国家和发展中国家代表性和发言权，确保各国在国际经济合作中权利平等、机会平等、规则平等。以开放为导向，以合作为动力，以共享为目标。当前形势下，全球经济治理重点要共同构建公正高效的全球金融治理格局，维护世界经济稳定大局；共同构建开放透明的全球贸易和投资治理格局，巩固多边贸易体制，释放全球经贸投资合作潜力；共同构建绿色低碳的全球能源治理格局，推动全球绿色发展合作；共同构建包容联动的全球发展治理格局，以落实联合国2030年可持续发展议程为目标，共同增进全人类福祉。

习近平指出，二十国集团领导人峰会已经举行10届，正处在关键发展节点上。中方主办杭州峰会的目标之一，是推动二十国集团实现从短期政策向中长期政策转型，从危机应对向长效治理机制转型，巩固其作为全球经济治理重要平台的地位。

习近平最后指出，工商界是促进增长的生力军，二十国集团工商界人士积极参与与全年会议进程，为杭州峰会作出了积极贡献。预祝这次工商峰会取得圆满成功。

二十国集团工商峰会是国际工商界参与全球经济治理和国际经贸规则制定的重要平台。2016年二十国集团工商峰会9月3日至4日在杭州举行，来自二十国集团成员和嘉宾国1100余名工商界人士出席开幕式。据新华社

G20杭州峰会文艺演出今晚开演

今晚，G20杭州峰会文艺演出将开演。总导演张艺谋将这台演出定义为“实景演出的交响音乐会”。

这是国内首次在户外的水上舞台举办大型交响音乐会，9个节目，总时长50分钟。

1.《春江花月夜》

表演团体：中国国家交响乐团&杭州爱乐乐团

指挥：李心草（现任中国国家交响乐团首席指挥）

作为中国古典十大名曲之一的《春江花月夜》，是很多乐迷心中的经典。它原名叫《夕阳箫鼓》，后取意唐诗名篇更名。全曲意境深远，乐音悠长，中国风十足。

2.《采茶舞曲》

琵琶表演者：赵聪

群舞：来自全国各艺术院团的300名女舞者

提起杭州元素，龙井茶肯定是一个。《采茶舞曲》由300名身穿江南传统服饰的女舞者集体演绎。

赵聪也是一枚标准的古典美女，她是中央民族乐团琵琶首席演奏家，国家一级演员，她擅长改编，在古典的琴曲中融入现代音乐元素，发行过专辑《卡门》《琵琶新语》《聆听中国》《经典永恒》《新编十面埋伏》等。

3.《梁祝》

越剧表演者：茅威涛、谢群英

小提琴独奏：吕思清

“梁山伯与祝英台”的爱情故事就发生在万松书院，也被无数次演绎。

茅威涛、谢群英将和小提琴家吕思清合作，演出越剧《梁祝》中的经典唱段《十八相送》。

茅威涛塑造了诸多有文化意义的越剧女小生形象，而祝英台的扮演者谢群英，是杭州越剧院的金派花旦，国家一级演员。

著名小提琴家吕思清，是第一位夺得意大利帕格尼尼小提琴大赛金奖的东方人。他4岁开始学习小提琴，19岁赴纽约茱莉亚音乐学院深造。全球几乎所有的知名剧场里都留下了吕思清的琴声，他诠释的《梁祝》被公认为最佳版本，唱片销量超过百万。

4.《高山流水》

伴舞领舞：汪子涵

这是古琴和大提琴首次合奏《高山流水》。

34岁的汪子涵，毕业于北

京舞蹈学院艺术硕士古典舞专业，现在是北京舞蹈学院青年舞团一级演员。

他以古典舞结合武术见长。在这个节目里表演的舞蹈，正是古典舞与太极相结合的作品。

5.《天鹅湖》

群舞：北京舞蹈学院芭蕾舞专业

说到芭蕾舞，观众的第一反应肯定就是《天鹅湖》，四小天鹅选段更是家喻户晓。

但你见过在水上跳芭蕾舞吗？这可能是《天鹅湖》剧目创排以来，头一次真的在湖上实景跳。

6.《月光》

钢琴独奏：吴牧野

吴牧野出生于1985年12月，4岁起学琴，15岁时以第一名的成绩考入巴黎国立高等音乐学院钢琴专业，师从法国钢琴大师雅克·鲁维耶。

此次，吴牧野演奏的是法国作曲家德彪西于1900年创作的钢琴曲《月光》，这也是他最为人们熟知的作品。

7.《我和我的祖国》

演唱者：廖昌永、杭州小姑娘

创作于1985年的《我和我的祖国》，最早的演唱者是李谷一。

廖昌永是央视春晚的常客，他也是一个在世界各种唱歌比赛中夺冠拿到手软的人，被公认为“亚洲第一男中音”。值得一提的是，与廖昌永一起演唱这首歌的是一个杭州小姑娘，她会不会成为第二个林妙可呢？大家可以期待一下。

8.《难忘茉莉花》

演唱者：雷佳

雷佳是总政歌舞团的歌唱家，在许多重大场合，都有她的歌声：2008年，雷佳主唱的《中华56民族之歌》专辑，被赠送给参与北京奥运会的各国政要和使节；2009年，国庆六十周年庆典，雷佳演唱了《领航中国》；2014年8月，在青奥会开幕式上演唱会歌《梦无止境》，等等。

9.《欢乐颂》

压轴的交响合唱。

有喷泉，有烟火，在大家熟悉的曲调里，现场气氛的热烈可以想象。

其中，喷泉的创意表演，与《印象西湖》有些渊源，但在融合了灯光和交响乐后，或许你会觉得和原先看到过的喷泉表演不一样，有一种别致的美。

（具体节目细节以现场演出为准） 据《钱江晚报》